



Συνεδρίαση Συνέλευσης αριθμ. 28

Προς: Τα μέλη της Συνέλευσης
του Τμήματος Ιατρικής
της Σχολής Επιστημών Υγείας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Κύριοι Συνάδελφοι

Καλείστε την Τετάρτη 1 Απριλίου 2020 και **ώρα 12:00 π.μ.** στη συνεδρίαση της Συνέλευσης **αριθμ. 28**, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων «**Αρίστιππος Μηνάς**» του Τμήματος Ιατρικής, με δυνατότητα τηλεδιάσκεψης για όσους το επιθυμούν. Για το λόγο αυτό **θα αποσταλούν στις ιδρυματικές ηλεκτρονικές διευθύνσεις των μελών της Συνέλευσης ηλεκτρονικές προσκλήσεις** για σύνδεση μέσω της πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων **e:Presence**.

Για να πραγματοποιηθεί η συνεδρίαση, σύμφωνα με το Ν. 2690/1999 (Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις), απαιτείται η παρουσία (φυσική ή μέσω τηλεδιάσκεψης) τουλάχιστον των μισών μελών της, ήτοι 22 μέλη. Σε περίπτωση έλλειψης απαρτίας, η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 2 Απριλίου 2020**, την ίδια ώρα και στην ίδια αίθουσα οπότε και **απαιτείται η παρουσία τουλάχιστον του ενός τρίτου των μελών της, δηλαδή 15 μέλη**. Παρακαλούμε για την έγκαιρη συμμετοχή σας.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΗ ΒΑΘΜΙΔΑ ΤΟΥ «ΚΑΘΗΓΗΤΗ Α΄ ΒΑΘΜΙΔΑΣ»

Τομέας Ανατομικής και Παθολογικής Ανατομικής:

1.1 Μία θέση στη βαθμίδα του «Καθηγητή Α΄ Βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «*Ιστολογία-Εμβρυολογία*».
Υποψήφιοι: κ.κ. 1) Μεδίτσκου-Ευθυμιάδου Σουλτάνα και 2) Βάρρας Μιχαήλ.

Τομέας Υγείας Παιδιού:

1.2 Μία θέση στη βαθμίδα του «Καθηγητή Α΄ Βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «*Παιδιατρική-Παιδιατρική Ανοσολογία*».
Υποψήφιοι: κ. κ. 1) Παπαδοπούλου-Αλατάκη Ευφημία και 2) ΤΗΟΚΛΙΣ ΖΑΟΥΤΙΣ.

Τομέας Παθολογίας:

1.3 Μία θέση στη βαθμίδα του «Καθηγητή Α΄ Βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «*Παθολογία. Επιστημονικό πεδίο: Αρτηριακή Υπέρταση*».
Υποψήφιοι: κ. κ. 1) Καραγκούνης Βασίλειος και 2) Κώτσης Βασίλειος.

ΘΕΜΑ 2^ο: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΗ ΒΑΘΜΙΔΑ ΤΟΥ «ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΚΑΘΗΓΗΤΗ».

Τομέας Παθολογίας:

2.1 Μία θέση στη βαθμίδα του «Αναπληρωτή Καθηγητή» με γνωστικό αντικείμενο «Αιματολογία-Θρομβοεμβολικές παθήσεις».

Υποψήφιοι: κ. κ. 1) Γεροτζιάφας Γρηγόριος 2) Καϊάφα Γεωργία και 3) Χατζηχαρίση Ευδοξία.

2.2 Μία θέση στη βαθμίδα του «Αναπληρωτή Καθηγητή» με γνωστικό αντικείμενο «Νεφρολογία».

Υποψήφιοι: κ.κ. 1) Καραγκούνης Βασίλειος και 2) Στάγκου Μαρία.

2.3 Μία θέση στη βαθμίδα του «Αναπληρωτή Καθηγητή» με γνωστικό αντικείμενο «Καρδιολογία».

Υποψήφιοι: κ.κ. 1) Γιαννόπουλος Γεώργιος 2) Καραγκούνης Βασίλειος και 3) Παπαδόπουλος Χριστόδουλος.

Ο Πρόεδρος
του Τμήματος Ιατρικής

(υπογραφή)*

Αστέριος Καραγιάννης
Καθηγητής Παθολογίας

**Ακριβές Αντίγραφο από το πρωτότυπο
που τηρείται στο αρχείο της υπηρεσίας*